

KONFERENCIJA

NACIONALNI ISPITI – POTPORA PROMJENI OBRAZOVNOG SUSTAVA I RAZVOJA GOSPODARSTVA REPUBLIKE HRVATSKE

30. studeni 2010.

Velika dvorana Hrvatskoga novinarskog društva, Perkovića 2, Zagreb

U utorak 30.11.2010. održana je Konferencija pod nazivom *Nacionalni ispiti – potpora promjeni obrazovnog sustava i razvoja gospodarstva Republike Hrvatske* u organizaciji Nacionalnoga centra za vanjsko vrednovanje obrazovanja.

Cilj je Konferencije bio predstavljanje rezultata i perspektiva projekta *Razvoj suvremenih politika i praksi procjena znanja i vještina u Republici Hrvatskoj*. Projekt je proveo Nacionalni centar za vanjsko vrednovanje obrazovanja u suradnji sa stručnjacima iz Nizozemskog ispitnog centra (CITO). Konferenciju je otvorio gosp. Goran Sirovatka, ravnatelj Nacionalnoga centra za vanjsko vrednovanje obrazovanja te se u svom uvodnom govoru osvrnuo na projekt, a još više na ulogu nacionalnih ispita u obrazovnom sustavu te njihovom značenju za razvoj gospodarstva RH. Pozdravnu riječ održala je gđa. Willemijn van Haaften, zamjenica veleposlanice Kraljevine Nizozemske. Navedeni projekt financiran je iz sredstava predpristupnih fondova (MATRA) u sklopu bilateralne suradnje Republike Hrvatske i Kraljevine Nizozemske koja je izrazila zadovoljstvo postignutim rezultatima.

U nastavku programa, skupu su se obratili vezano za temu nacionalnih ispita, osiguranja kvalitete obrazovanja i potreba tržišta rada gđa. Vesna Štefica iz Hrvatske gospodarske komore, prof.dr.sc. Izvor Grubišić sa Sveučilišta u Zagrebu, prof.dr.sc. Roko Andričević sa Sveučilišta u Splitu, gđa. Vlatka Mlakar iz Ministarstva gospodarstva, rada i poduzetništva te državni tajnik, gosp. Želimir Janjić iz Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta. Sudjelovanje svih predstavnika različitih dionika obrazovanja i gospodarstva te njihov osvrt na perspektivu nacionalnih ispita doprinjelo je ostvarenju ciljeva samog projekta te postavilo temelje za buduću suradnju i dijalog u području planiranja razvoja te jačeg povezivanja obrazovanja i gospodarstva.

Voditeljica projekta dr.sc. Jasmina Muraja i suradnice u stručnom timu Centra dr.sc. Sanja Fulgosi i Natalija Gjeri su kroz tri prezentacije predstavile ostvarene ciljeve projekta koji se očituju kroz učinkovitu i pouzdanu administraciju vanjskog vrjednovanja kao temelja promjena u obrazovnom sustavu. Ukazalo se na važnost procjene kvalitete obrazovanja u osnovnim i srednjim školama za nastavak obrazovanja i tržište rada. Ukratko su se predstavili rezultati nacionalnih ispita_nacionalna procjena postignuća i njihova uloga u razvoju obrazovanja. Istaknuo se značaj i uloga nacionalnih ispita kao mehanizma osiguranja kvalitete obrazovnog sustava i razvoja gospodarstva Republike Hrvatske. Skupu se obratio i stručnjak iz nizozemskom ispitnog centra Cito gosp. Jose Noijons kao konzultant u navedenom projektu.

Konferencija je ispunila postavljene ciljeve te se nadamo da će biti koristan poticaj svim sudionicima u izazovnoj i odgovornoj zadaći koju donose procesi strateškoga planiranja i razvoja obrazovanja i gospodarstva.

U Zagrebu, 7.12.2010.

dr.sc. Jasmina Muraja, voditeljica *Projekta*,
Nacionalni centar za vanjsko vrednovanje obrazovanja